
 

 

 

AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE ALE VIEȚII 

 

asupra raportului pe proiectul din cadrul Programului de Stat 20.80009.8007.38 ”Abordarea 

psihooncologică în intervențiile chirurgicale mutilante”, conducătorul proiectului – COŞCIUG 

Natalia, doctor în științe medicale (Prioritatea Strategică I: Sănătate), perfectat în baza audierii 

raportului științific anual al implementării proiectelor din domeniile cercetării și inovării la 

Adunarea Generală a secției din 09.12.22 și a concluziilor experților. 

 

S-a discutat: Raportul pe proiectul de cercetare din cadrul Programului de Stat (2020-2023), 

etapa anului 2022 20.80009.8007.38 ”Abordarea psihooncologică în intervențiile chirurgicale 

mutilante”, conducătorul proiectului – COŞCIUG Natalia, doctor în științe medicale, Institutul 

Oncologic. 

 

S-a decis: 

Luând în considere dezbaterile din cadrul audierii publice și avizele experților, se aprobă 

următorul aviz consultativ asupra proiectului: 

Proiectul este „Aprobat”, cu calificativul general „Bine” (punctaj mediu calculat – 24). 

 

Calificative pe criterii: 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect în corelare cu 

cele obținute pe durata executării/implementării proiectului - “punctaj mediu 4,25”. 

În scopul realizării sarcinilor planificate au fost selectați conform criteriilor stabilite 43 de 

pacienți, 38 sufereau de cancer mamar și 5 – de cancer a regiunii cap/gât. 

 

II) Diseminarea rezultatelor obținute - “punctaj mediu 4”. 

- articol în revistă de categoria B – 1 

- articole în culegeri ştiinţifice editate peste hotare - 1 

- teze în lucrările conferințelor ştiinţifice internaționale (peste hotare) – 2 

 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute, materializarea rezultatelor și perspective de 

implementare - “punctaj mediu 4”. 

Au elaborat o inovație. 
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IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului prin 

doctorat/postdoctorat - “punctaj mediu 3”. 

Ponderea tinerilor cercetători –  30%. 

 

 

Recomandări - Se recomandă continuarea realizării proiectului. Este de dorit ca rezultatele să 

găsească o diseminare mai largă, cât și antrenarea mai largă a tinerilor cercetători. 
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